TMHMA MAGHMATIKQN

Epyacia Oeswploag EAEyyou 1

Ewoaywyh: Ocwphote dopupdpo pdlac m. O cuvietaypéves tou dopugdpou eivar (z,y) we mpdg
Kapteotavd olotnua ouvietaypévwy, 1 toodivapa (7,0) we npoc olotnua ToAx®dy ouvietaypévey. o
Vol AmAOTOo0UPE TO TEoBAnua Yewpolue tov dopupdpo wg LAXS onueio pe m = 1 xa unodétovpe 6Tt
n xuxhixy xivnon neplopiCetan oe eninedo pe x€vipo ) yN. O Bopupdpog EAEYYEL TNV TEOYEIL TOU UE
000 aveZApTNTEG DUVAUELS U1 XAl U OTHY oxXTIVIXT o eQanTouevixy Siedduvor, avtiotowya. O vouog tou
Nedtwva dive

T =1 +uy+ ig

omou ig 1 80vaur tou nediov PapdTnTag
kr
9T 2y
xaw k> 0 otoadepd. Eotw c0otnuo TOAX®Y GUVTETAYUEVODY UE XEVTEO TOV 80puPoPo Tou oplleTal ano Ta
povadiola BIvOoUATO U, XL Uy GTNY AXTIVIXTY XAt EQAnTOUEVIXY Siedduvor, avtioTolya, dnA.

u, = (cosf sin®)?, w,=(—sinf cosh)’
Enopévuc
k
r=TY., U= U, Uy = Ugly, ig =3l

Yyfpa 11 Aopugpbdpog oe xuxhixy| TpoyEld

‘Aoxnon 1 - IMopaywyh ROVTENOLU XATACTACEWY YWOEOL, YehUixoroinon (avaAuTixy
AVom): (o) Avahbovtag Ty dravuopatixt| e€iowon Tou avtiotoyel 6Ttov Voo tou Nebtwva oTnyv axtivixt
xon eantogevixy dievduvon, detlte otu:

F(t) = r(0(0) = 55 + (0
o 2me) 1

Av ug(t) = ug(t) = 0, t > 0 xou o1 apyinée ouvdrixec eivar 7(0) = rg, 7(0) = 0, 6(0) = by xa 6(0) = wo,
oel€te OTL ol mapandve eEloWOELS €youy Abo:

j k
T(t) =70, Q(t) =Wy = H(t) — th + 00, wy = \/:
To



Tou avTioTolyel oe xuxhixt, Tpoyetd ue otadepr, ywvioxh tayltnta. (B) Av o yetofintéc xatdoTaomng
emAEYOUY WG X1 =71, X9 =T, x3 = 0, x4 = 0, dellte oL

r1 = T2
5 k
To = T1Ty — —Z—i—ul
1
T3 = T4
. 2$2$4 u9
Ty = — —
I T

X0 OTL M) YEUUUXOTOMNUEVT] Lop®T TwV EEICOOEMY AUTAOY YUP® antd TNV AVCT) TOU CUCTAULATOS OV 0ploTNXE
oto (o) pe up(t) = ua(t) = 0 eivau:

% 0 1 0 0 21 0 0

| | 3wi 0 0 2rowo 2|, L0 vy

Z3 | 0 0 0 1 3 0 0 V2

: 2 1

Z4 0 _TOO 0 0 Z4 0 o
‘Acxnon 2 - Idwtipéc, (yvevixevpéva) WBro-dravdopata xow exdetixds mivaxag
(avalutixr/uroroyicoTixy AVor): () YTrohoylote avolutixd v Topaywvtonoinoy Jordan tou
nivoxa A Tou ypapmxonoinuévoy wovtéhou xai tov exdetind mivaxa et EZetdote av to autdvouo

obotnua eivar aouuntoTxd evotadéc xou evotadée xatd Lyapunov. (B) Trmoloyiote avolvtixd Tic
petantéc xatdotaonc z(t) tou ypopmuxonomuévou cuoTHUATOS WS ouvdptnon Tod ypdvou, av: (i)
ui(t) = vi(t) = 6(t) xou ua(t) = va(t) = 0, xou (u) ui(t) = v1(t) = 0 xou ua(t) = va(t) = 06(t), 6oL
d(t) eivar n povadiada ouvdptnomn xpovone (Gdinonec). Yrodéote bt H(0) = 0 (xou emopévwe z(0) = 0).
(v) EmBeBartdote ta anotehéopata oag Ye ypron twv eviohwy e Matlab: jordan.m xou expm.m yio
EMAEYUEVES TIESC TV PETABANTWY T xou wo. Xenotwornotiote to apyeio askhsha.m xou askhshb.m.

‘Aoxnorn 3 - EkeyEwpotnta, Hapatnenowpwdtnta: Kotaoxevdote toug mivaxeg eheyiiudntog
X0 TAPATNENOWOTNTOC Tou oucsThatog. Eetdote tic 1816tNTeg eAeyEUOTNTAG UE Y PNOT TOV TORUXATE
el06dwv: (o) anoxhetoTixd axtvixic winone, (B) anoxhelotxd epantopevixic @inone, (Y) tautdypova
oxTivixng xou egantouevixnc wdnong. Edetdote enlong Tig 1B1OTNTEC TUPATNENOUOTNTAC TOU CUGTAHUATOS
ue petneroeic Ty uetoBhntédv: () r(t), (8) O(t), xou () 7(t) xau O(t).

Ynupeiwon:  (Tpappixornoinon Auvvopixold Xuothpatoc Antsaklis, Michel): Eotw
duvauLxo cloTHUL:

a(t) = f(t,z(t), u(?)),
6mou f: R x Dy x Dy — R" xou Dy CR", D1 CR™. Ay f € C*(R x Dy x Do, R™) xan ov ¢(t) eivon
Aoom e moapandve dragopxhc e&lowang, mol opiletan yia xdde t € R, apywer) ouvifxn xo xou doopuévn
ouvdptnon ¢ € C(R,R™), dn.

o(t) = f(t, (1), ¥(t)), teR
t61€ 10 oloTnua Ypopmxonoteiton we e€hc: Opilovue z(t) = z(t) — ¢(t) o v(t) = u(t) — (). Tote

T = b= b0 = () — 0,600, 00)
of of
= 960, 002+ 20,60, w0 + Fit 20 + Falt0)

6ToL

Fl(taz7u) = f(t,Z + ¢(t)7u) - f(t7¢(t)7u) - ai(tvgé(t)aw(t))z



efvar 1¢&nc o(]|2]]) xaddc ||z — 0, opotduopga we tpoc t ot cuprayy utoovvola tou R yid otadepd u,
onh. yio otadepd u xou xdde ouunayég urosivoro I C R,

F

Iz1—0 \ ter 2]

%ot OTOU
By(t,v) = f(t,o(t), v +(t) — f(t,0(2),1(¢) — gi(t, o(t), p(t))v

ebvan té&ne o(||v]|) xadde |[v|| — 0, opotbpoppa we tpog t oe cuunayf utochvoha tou R, dnh. yio xdde

ovunayég vnoobvolo I C R,
Fy(t
loli=0 \ter — [lv]

xou 6rou Of /0x(-) xaw Of /Ou(-) eivon ot ToxwPBrovol nivaxes e f we npoc @ xou u, avtiotorya, dnA.,

aix(tvxﬂi): : : ) %(t,x,u) = : :
%(tax7u) %(tﬁﬂyu) %(t,ﬂ?,U) gi{:l(taxvu)
Oétovtac:
of _ of _
O (1ot 00) = A1) 90000, 00)) = B()
€)(OUUE:
5(8) = A(8)2(t) + B(t)o(t) + Fi(t, z,u) + Fa(t, v)
pided)

(1) = A(t)2(t) + B(t)o(?)

efvar o avtioToyo ypopuxomomuévo alotnua Yopw and Ty Abon ¢(t) xat v cuvdptnomn ewwbdou P(t).

Yy nepintwon e doxnone éyovpe (Vétovtag by = 0):

o T(t)'— r(0) 0
ot = w(())t = =(0) G(t;(f)wot = 2(0) 8
wo «9(t) — Wo 0

xou P(t) = 0= v1(t) = ui(t) xou va(t) = ua(t).
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